Finance a frizeni, 1. kolo, kombinovana forma, VSeobecné studijni
predpoklady

Spravna odpovéd je podbarvena Sedou barvou

Otédzka €. 1: Lonskd Uroda byla 12 tisic tun jablek. Letos o¢ekdvdme pokles o 10 %. Jakou tedy olekdvame
urodu (v tunach)?

Odpovédi:

© 10800
© 11000
© 11800
© 10200
© 11988
© 11880

° nebudu odpovidat

Otédzka ¢. 2: Kolik je 25 % ze 7007 Vyberte z nasledujicich odpovédi:
Odpovédi:

© 175
© 250
© 75,5
© 325
© 350
© 125

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 3: Jakou prdmeérnou rychlosti musi jet automobil, aby se za 3,5 hodiny dostal do mista vzdaleného
280 km?

Odpovédi:

© 80
© 100
© 75
© 90
© 125
© 280

° nebudu odpovidat



Otazka C. 4: Jak se zapiSe 1 hodina 45 minut desetinnym cislem (v hodinach)?
Odpovédi:

© 1,75
© 1,45
© 1,25
© 1,35
© 1,55
© 1,65

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 5: Obvod obdélniku je 26 cm. Jedna strana je o 3 cm delSi nez druha. Jaky je obsah obdélniku (v cm
Ctverecnich)?

Odpovédi:

°© 40
° 60
© 100
°© 676
© 54
°© 26

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 6: Ovocna Stava se redi vodou v poméru 1:9. Kolik vody je obsazeno ve 3 dl ndpoje?
Odpovédi:

© 270 ml
° 300 ml
°1dl
© 27 mi
© 30 ml
°2dl

o

nebudu odpovidat
Otéazka €. 7: Filtr zachyti polovinu necistot. Kolik necistot zachyti 2 filtry za sebou?
Odpovédi:

©75%
© 100 %
© 80 %



© 50 %
©25%
© 20 %

o

nebudu odpovidat

Otazka ¢. 8: Vyradte to, co do rady logicky nepatfi:
Odpovédi:

© ulice

° Ruzyné
° Skoda

° Markéta
© Labe

© Rusko

° nebudu odpovidat

Otédzka ¢. 9: Nahradte ? jednou z néasledujicich moZznosti a - f:

I 21 28 35 7 49
0] 42 | a4 | 20 | 22] 25
a b C d e f

Odpovédi:

°a

°b

°c

°d

o

°f

° nebudu odpovidat

Otédzka &. 10: Nahradte ? jednou z nasledujicich moZznosti a - f:

2 3 6 11 s 27




Odpovédi:

o o
0o T 9

o
o

°f

° nebudu odpovidat

Otazka ¢. 11: Nahradte ? z nasledujicich moznosti a - f:

A r:.
B B
o =1
A B _ D F
= =] c o [=] f
Odpovédi:
°a
°b
°c
°d
(@]
°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 12: Nahradte ? z nasledujicich moznosti a - f:

=

Odpovédi:

°a
°b
°c

°d
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°e
°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 13: Nahradte ? z nasledujicich moznosti a - f:

1 2 2
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Odpovédi:

e}
T 9

e}
o 0

e}
()

°f

° nebudu odpovidat
Otazka ¢. 14: Nahradte ? z nasledujicich moznosti a - f:

a1 &4 49 ? 25 16
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Odpovédi:

°a

°b

°c

°d

o

°f

° nebudu odpovidat

Otazka €. 15: Nahradte ? vhodnym symbolem z moZznosti a - f:
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Odpovédi:
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°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 16: Nahradte ? vhodnym symbolem z moZnosti a - f:

Odpovédi:

°a

°b



°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 17: Vyradte to, co do fady logicky nepatfi ( z moznosti a - f ):
Odpovédi:

© 312
©19

© 279
© 744
© 100
© 561

° nebudu odpovidat

Otédzka ¢. 18: Zmensi-li se délky vSech stran trojlhelnika dvakrat, kolikrat se zmensi jeho obsah? Vyberte z
moznosti a - f.
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Odpovédi:

e}
T 9

e}
o 0

e}
D

°f

° nebudu odpovidat

Otazka €. 19: O ¢&islech a, b, c,d plati0O <a <b <c, d < 0. Vyberte z moznosti a - f ten vyraz, ktery je nejmensi.
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Odpovédi:



o
o 9

o
- O QO 0

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 20: Vyberte z nasledujicich &isel (moznosti a - f ) to, které je nemensi.
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Odpovédi:

e}
T 9

e}
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e}
D

°f

° nebudu odpovidat



